Technical Manual for the Xenon Beacon XB11
Notice fechnique - Feu au xénon XB11
Technisches Handbuch fir das Xenon-Blinklicht XB11
Manual Técnico para o Sinalizador Luminoso de Xendnio XB11
TexHUYeckoe pyKOBOACTBO MO KCEHOHOBOMY
npobneckoBoMy Masky moaenu XB11

Please note that every care has been taken to ensure the accuracy of our technical manual. We do not, however, accept responsibility for
damage, loss or expense resulting from any error or omission. We reserve the right to make alterations in line with technical advances and
industry standards.

Toutes les précautions ont été prises pour garantir la précision de cette notice fechnique. Toutefois, nous ne saurions accepter de responsabilité
& l'égard des dégdts, pertes ou frais résultant d’une quelconque erreur ou omission. Nous nous réservons le droit d’apporter d'éventuelles
modifications pouvant résulter de progrés techniques ou de I'évolution des normes industrielles.

Wir méchten Sie darauf hinweisen, dass wir grofie Sorgfalt darauf verwendet haben, die Richtigkeit unserer technischen Anleitung zu
gewdhrleisten. Wir ilbernehmen jedoch keine Verantwortung fiir Schéiden, Verluste oder Kosten, die sich aus einem etwaigen Fehler oder
einem Versdumnis ergeben. Anderungen die dem technischen Fortschritt bzw. neusten Industrienormen entsprechen, behalten wir uns vor.

E importante ressaltar que adotamos todas as medidas necessérias para garantir a exatidéo dos nossos manuais técnicos. Porém, néo
aceitamos a responsabilidade por danos, perdas ou despesas resultantes de qualquer erro ou omisséo. Reservamo-nos o direito de efetuar
alteracdes em sinfonia com os avancos técnicos e padrées industriais.

Bbinun MPUNOXeHbl MaKCUMasbHble YCUINA, 4TO6bI 06ECNEeYNTL TOYHOCTH I/IHdJOpMaLlVIM, I'IpI/IBe,CLEHHODI B AAHHOM TeéXHU4YeCKOM
PYKOBOACTBe. TeM He MeHee, Mbl CHUMaeM C Cebs BCAKYI OTBETCTBEHHOCTb 3a yuiep6b, y6bITKYM U 3aTpaThl, KOTOPbIE MOTYT
MMeTb MecTO BCAeACTBME OWWBKM Mau HefocMoTpa. KomnaHnus ocTaenseT 3a coboW MpaBoO BHOCUTb U3MEHeHUs B
COOTBETCTBUN C TEXHUYECKMMU YCOBEPLUEHCTBOBAHUAMN N Tpe6OBaHVI5|MVI OTpac/neBbiX CTAHAAPTOB.

© Eaton MEDC Ltd 2017 05/17




05/17 © Eaton MEDC Ltd 2017




English

1.0 INTRODUCTION

These certified beacons have been designed for use in potentially explosive gas and dust atmospheres and harsh environ-
mental conditions. The glass reinforced polyester enclosures are suitable for use offshore or onshore, where light weight
combined with corrosion resistance is required.

The beacon housing is manufactured completely from a U.V. stable, glass reinforced polyester. Stainless steel screws and
mounting bracket are incorporated ensuring a totally corrosion free product.

Units can be painted fo customer specification and supplied with indentification labels.
2.0 INSTALLATION
General

When installing and operating explosion-protected equipment, requirements for selection, installation and operation should
be referred to eg. IEE Wiring Regulations and the ‘National Electrical Code” in North America. Additional national and/
or local requirements may apply.

Ensure that all nuts, bolts and fixings are secure.

Ensure that only the correct listed or certified stopping plugs are used to blank off unused gland entry points and that the
NEMA/IP rating of the unit is maintained. MEDC recommend the use of a sealing compound such as HYLOMAR PL32
on the threads of glands and stopping plugs in order to maintain the IP rating of the unit.

The unit can either be directly mounted using the inserts moulded into the back of the enclosure (standard), or a back-
strap (optional) can be fixed to the base of the unit thus giving an optional mounting position for when direct mounting
is deemed unsuitable.

There are 2 off M5 inserts in the base of the enclosure for direct mounting.

Please note: for direct mounting, observe the Fo"owing formula to determine length of Fixing screw required:-
Length of screw = Thickness of mounting surface + 10mm

There are 2 off @8.5mm mounting holes in the optional backstrap. These have been designed to accept an M8 screw
or bolt

MEDC recommend the use of stainless steel screws.
Cable Termination
CAUTION: Before removing the cover assembly, ensure that the power o the unit is isolated.

Unscrew and remove the 6 off M5 screws (4.0mm hexagon key) holding the cover assembly to the base. Keep in a safe,
accessible location as they are non-captive.

Twist the cover assembly gently clockwise and anti-clockwise, whilst pulling it away from the base. Remove to gain access
to the inferior.

Cable termination should be in accordance with specifications applying to the required application. MEDC recommends
that all cables and cores should be correctly identified. Please refer to the wiring diagram provided with the product.
Ensure that only the correct listed or certified cable glands are used and that the assembly is shrouded and correctly
earthed.

All cable glands should be of an equivalent NEMA/IP rating fo that of the unit and integrated with the unit such that this
rating is maintained.

The internal earth terminal, where fitted, must be used for the equipment grounding connection.

Once fermination is complete, carefully replace the cover assembly back onto the base, avoiding damage to the mating
surfaces. Replace the 6 off M5 screws (4.0mm A/F hexagon key) into the holes in the cover assembly and tighten evenly.
Ensure the O-ring is seated correctly on the cover during re-assembly. Ensure the required maximum gap of 0.2mm is
maintained between the cover and the base once assembled.

© Eaton MEDC Ltd 2017 05/17




3.0 OPERATION
The operating voltage of the unit is stated on the unit label. The unit can be powered directly or initiated via a felephone
ringing signal if requested when ordered.

GENERAL ARRANGEMENT

2 FIXING HOLES
39.0+1 39,0+ 08.5+1

OPTIONAL GUARD

1|
|
|

200,042

@133.0+2
t
|
t
|
|

] . ENTRY
B

39.0%1 L39 £l

2M5X 10 +1 S L1 |

DIRECT 1
MOUNTING LR =T
HOLES 3301 20,01
137.0%2 B@I6T.0£2
117,02
205, 5+2

4.0 MAINTENANCE

During the working life of the unit, it should require litfle or no maintenance. GRP will resist attack by most acids, alkalis
and chemicals and is as resistant fo concentrated acids and alkalis as most metal products.

However, if abnormal or unusual environmental conditions occur due to plant damage or accident efc., then visual inspec-
tion is recommended.

If the unit requires cleaning, then only clean exterior with a damp cloth to avoid electro-static charge build up.
Replacement of the xenon tube (see below) can be carried out by competent site personnel. Other repairs should be
undertaken by returning the unit to MEDC or by an authorised repairer of Ex equipment.

If a unit fault should occur, then the unit can be repaired by MEDC. All parts of the unit are replaceable.

If you acquired a significant quantity of units, then it is recommended that spares are also made available. Please discuss
your requirements with the Technical Sales Engineers at MEDC.

Removing / replacing xenon tube

CAUTION: Before removing the cover assembly, ensure that the power o the unit is isolated.

Unscrew and remove the 6 off M5 (4.0mm A/F hexagon key). Keep in a safe, accessible location as they are non-
captive

Twist the cover assembly gently clockwise and anti-clockwise, whilst pulling it away from the base. Remove to gain access
to the interior.

Unscrew and remove the two M3 nuts and washers holding the circuit board to the cover pillars. Keep in a safe acces-
sible location.

Lift the electronics assembly away from the support pillars, thus exposing the xenon tube. Remove the old tube by unscrew-
ing the terminal block fixings. The replacement tube can now be fitted (see xenon tube installation sheet, which is supplied
with the replacement tubes)

Replace the electronics assembly onto the support pillars and secure using the two off M3 nuts and washers. Ensure the
refaining strap is fitted to one of the electronics assembly mounting pillars during re-assembly.

Carefully replace the cover assembly back onto the base, avoiding damage to the mating surfaces. Replace the 6 off M5
screws (4.0mm A/F hexagon key) into the holes in the cover assembly and fighten evenly. Ensure the O-ring is seated
correctly on the cover during re-assembly. Ensure the required maximum gap of 0.2mm is maintained between the cover
and the base once assembled

05/17 © Eaton MEDC Ltd 2017




5.0 CERTIFICATION/APPROVALS

IECEx units

Certified to IEC60079-0, IEC60079-1 and IEC40079-31

Ex d unit (IEC certification No. IECEx BAS 10.0101)

Ex d IIB Tx (Tamb.) Gb
Ex tb IC Tx (Tamb.) Db IP66/1P67

Gas T-rating (Tx) | Dust T-rating (Tx) | Ambient temp range (Tamb.)
T4 T105°C (-55°C to +70°C)
15 T90°C (-55°C to +55°C)
Té T75°C (-55°C to +40°C)

The IECEx certificate and product label carry the IECEx equipment protection level marking

Gb
Db

Where Gb signifies suitability for use in a Zone 1 surface industries area in the presence of gas.
Where Db signifies suitability for use in a Zone 21 surface industries area in the presence of dust.

ATEX units

Certified to EN60079-0, EN60079-1 and EN60079-31

Ex d unit (ATEX certification No. BAS99ATEX2195)

Ex d IIB Tx (Tamb.) Gb
Ex tb IC Tx (Tamb.) Db IP66/1P67

Gas T-rating (Tx) | Dust T-rating (Tx) | Ambient temp range (Tamb.)
T4 T105°C (-55°C to +70°C)
5 T90°C (-55°C to +55°C)
T6 T75°C (-55°C to +40°C)

The ATEX certificate and product label carry the ATEX group and category marking:

@IIZGD

Where:

@ Signifies compliance with ATEX
Il Signifies suitability for use in surface industries
2 Signifies suitability for use in a zone 1 area
G Signifies suitability for use in the presence of gases
D Signifies suitability for use in the presence of dust

© Eaton MEDC Ltd 2017

05/17




The ATEX certificate and product label also carry the following mark:

C€..

This signifies unit compliance to the relevant European directives, in this case 94/9/EC, along with the number of the
notified body issuing the EC type examination cerfificate.

The ATEX and IECEx units also have the following EMC approvals

Conducted Emissions (DC) to EN61000-6-3:2007

Radiated Field Immunity (DC and AC) to EN61000-6-2:2005 / IEC61000-4-3:2002
Electrical Fast Transients/Bursts (DC and AC) to EN61000-6-2:2005 / IEC61000-4-4:2004
Surge Immunity (DC and AC) to EN61000-6-2:2005 / IEC61000-4-5:1995 + A1:2000

Dips and Interruptions (AC) to EN61000-6-2:2005 / IEC61000-4-11:2004

05/17 © Eaton MEDC Ltd 2017




Francais

1.0 INTRODUCTION

Ces feux & éclats certifiés ont été concus pour pouvoir étre utilisés en milieux potentiellement explosifs et dans des condi-
tions environnementales difficiles. Leur boitier en polyester renforcé de fibre de verre permet de les utiliser en mer ou &
terre, lorsque des qualités de légéreté et de résistance & la corrosion sont impératives.

Le boitier du feu & éclats est entiérement construit en polyester renforcé de fibre de verre stable aux U.V. Gréice & |'utilisation
de vis et supports en acier inoxydable, le produit est totalement & I'abri de la corrosion.

Les unités peuvent étre peintes suivant les spécifications du client et pourvues d'étiquettes d'identification.
2.0 INSTALLATION
Généralités

Pour toute installation et mise en oeuvre d'un équipement électrique cniidéﬂagrant, la réglementation applicable, comme
celle sur les installations électriques de IEE Wiring Regulations (réglementation IEE du cablage) et le code NEC (‘National
Electrical Code) en Amérique du Nord doit &ire respectée. D'autres réglementations nationales et/ou locales sont
susceptibles de s'appliquer.

Vérifiez que les écrous, boulons et fixations sont correctement serrés.

Veillez & obturer les points d'entrée non utilisés & I'aide de bouchons certifiés du type approprié et prenez soin de maintenir
le niveau de classification NEMA/IP de |'unité. Afin de maintenir le niveau de classification NEMA/IP, MEDC recommande
d'enduire le filetage des presse-éfoupes et des bouchons d'une péte d'étanchéité (HYLOMAR PL32, par exemple).

L'unité peut &tre montée directement en utilisant les inserts moulés au dos du boitier (standard) ou, si cette solution s'avére
inappropriée, au moyen d'un collier (option) fixé & sa base.

La base du boitier est pourvue de deux inserts M5 pour la fixation directe.

Remarque : pour la fixation directe, la formule suivante doit étre utilisée pour déterminer la longueur des vis requises :
Longueur de la vis = épaisseur de la surface de montage + 10mm

Le collier en option est pourvu de deux orifices de @8,5mm. Ces orifices peuvent recevoir une vis ou un boulon de type

M8.
MEDC recommande d'utiliser des vis en acier inoxydable.
Connexion des cébles

ATTENTION : Avant de déposer le couvercle, vérifiez que I'unité est hors circuit.

Retirez les six vis M5 (clé Allen 4mm) maintenant le couvercle en place. Ces vis n'étant pas captives, veillez & ne pas
les égarer.

Tourner doucement le couvercle dans le sens des aiguilles d'une montre et dans le sens inverse fout en tirant dessus jusqu'a
ce qu'il se sépare du boitier. Otez le couvercle pour accéder & l'intérieur de I'unité.

La connexion des cdbles doit étre conforme aux spécifications pertinentes au vu de I'application. MEDC recommande
d'identifier clairement fous les cables et conducteurs. Veuillez vous reporter au schéma de cablage fourni avec le pro-
duit.

Veillez & utiliser des presse-étoupes certifiés du type approprié et vérifiez que I'ensemble est protégé et correctement mis
& la terre.

Tous les presse-étoupes doivent présenter un indice NEMA/IP équivalent & celui de I'unité et &tre intégrés & celle-ci de
facon & assurer le maintien de cette classification.

La borne interne de mise & la ferre doit étre utilisée pour mettre I'équipement & la terre.

Une fois les raccordements effectués, remettez soigneusement le couvercle en place, en veillant & ne pas abimer les sur-
faces de contact. Réinsérez les 6 vis M5 (clé Allen 4mm A/F) dans les orifices du couvercle et serrez les vis de maniére
uniforme. Vérifiez que le joint torique est parfaitement positionné dans son logement. Assurez-vous que |'écartement entre
le couvercle et le boitier ne dépasse pas 0,2mm.

© Eaton MEDC Ltd 2017 05/17




3.0 FONCTIONNEMENT
La tension d'alimentation de I'unité est indiquée sur I'étiquette. L'unité peut &tre activée par alimentation directe ou par
signal de sonnerie téléphonique (a1 spécifier & la commande).

SCHEMA GENERAL

2 TROUS DE FIXATION
39041 39,041 08,5 +1

f PROTECTION
1] EN OPTION
ol . -
o™ -
f = L
' 3 e ,
_____ B CINE £ T N W | \ ENTREE o ENTREE
[ = 2l gl 3 «L¥ “R»
i d e B RS
(l?) ) LA
) 2 M5 X 10 +1 . L1 |
L TROUS DE :
MONTAGE skl ], J LZ" ”
DIRECTS E30H
137.0%2 BI6T.0+2
17702
205.5%2
4.0 MAINTENANCE

Durant toute sa durée de vie, |'équipement ne nécessite aucune ou peu de maintenance. Le polyester renforcé a la fibre
de verre résiste & I'attaque de la plupart des acides, bases et produits chimiques. Il est aussi résistant aux acides et bases
concentrés que la plupart des produits en métal.

Toutefois, lorsque les conditions environnementales peuvent avoir un effet sur I'équipement (machine endommagée, ac-
cident, efc.), il est recommandé de procéder & une inspection visuelle.

Si un nettoyage s'avére nécessaire, veillez & nettoyer uniquement |'extérieur avec un chiffon légérement humide afin
d'éviter I'accumulation d'électricité statique.

Le remplacement du tube au xénon (voir ci-dessous) peut étre effectué par un technicien compétent local. Pour les autres
réparations, |'unité doit &tre renvoyée & MEDC ou confiée & un réparateur agréé pour les équipements Ex.

En cas de défaillance de I'équipement, celui-ci peut étre réparé par MEDC. Toutes les pieces sont remplacables.
Lorsqu'un nombre significatif d'unités ont été acquises, il est recommandé de disposer d'unités de rechange. Les technico-
commerciaux de MEDC sont & la disposition de la clientéle pour toute étude des besoins.

Remplacement du tube au xénon
ATTENTION : Avant de déposer le couvercle, vérifiez que I'unité est hors circuit.

Retirez les six vis M5 (clé Allen 4mm A/F). Ces vis n'étant pas captives, veillez & ne pas les égarer.

Tourner doucement le couvercle dans le sens des aiguilles d'une montre et dans le sens inverse fout en tirant dessus jusqu'a
ce qu'il se sépare du boitier. Otez le couvercle pour accéder & l'intérieur de I'unité.

Retirez les deux écrous et rondelles M3 maintenant la carte & circuit imprimé en place. Veillez & ne pas les égarer.
Dégagez I'ensemble électronique des colonnettes de facon & metire & jour le tube au xénon. Déposez le tube défectueux
en démontant les fixations du bornier. Vous pouvez ensuite installer le tube de rechange (reportez-vous aux instructions
d'installation fournies avec le tube).

Réinstallez I'électronique sur les colonnettes, puis resserrez les deux écrous et rondelles M3. Veillez ¢ loger la sangle de
refenue autour de I'une des colonnettes lors du remontage.

Remettez soigneusement le couvercle en place, en veillant & ne pas abimer les surfaces de contact. Réinsérez les 6 vis
M5 (clé Allen 4mm A/F) dans les orifices du couvercle et serrez les vis de maniére uniforme. Vérifiez que le joint torique
est parfaitement positionné dans son logement. Assurez-vous que |'écartement entre le couvercle et le boitier ne dépasse
pas 0,2mm.

05/17 © Eaton MEDC Ltd 2017




5.0 CERTIFICATIONS/HOMOLOGATIONS

Unités IECEx
Certifications IEC60079-0, IEC60079-1 et [EC60079-31
Unité Ex d (certification IEC n° IECEx BAS 10.0101)

Ex d IIB Tx (Temp. ambiante) Gb
Ex tb IIC Tx (Temp. ambiante) Db IP66/IP67

Classe de temp. gaz (Tx) | Classe de temp. poussiéres (Tx) | Plage de temp. ambiante (Temp. ambiante)
T4 T105°C (de - 55°C & + 70°C)
5 T90°C (de - 55°C a + 55°C)
T6 T75°C (de - 55°C & + 40°C)

Le certificat IECEx et |'étiquette du produit porfent mention du niveau de protection IECEx.

Gb
Db

Ou Gb signifie que I'équipement est adapté & une utilisation dans les industries de surface, en zone 1, en présence du
gjﬁzbb signifie que |'équipement est adapté & une utilisation dans les industries de surface, en zone 21, en présence de
poussiére.

Unités ATEX

Certifications EN60079-0, EN60079-1 et EN60079-31

Unité Ex d (certification ATEX n® BAS99ATEX2195)

Ex d IIB Tx (Temp. ambiante) Gb
Ex tb IIC Tx (Temp. ambiante) Db IP66/IP67

Classe de temp. gaz (Tx) | Classe de temp. poussiéres (Tx) | Plage de temp. ambiante (Temp. ambiante)
T4 T105°C (de - 55°C & + 70°C)
5 T90°C (de - 55°C & + 55°C)
T6 T75°C (de - 55°C & + 40°C)

Le certificat ATEX et I'étiquette du produit portent mention du groupe et de la catégorie ATEX :

@IIQGD
Ou:

@ Signifie que I'équipement est conforme d la réglementation ATEX.

Il Signifie que I'équipement est adapté & une utilisation dans les industries de surface.
2 Signifie que I'équipement est adapté & une utilisation en zone 1.

G Signifie que I'équipement est adapté & une utilisation en présence de gaz.

D Signifie que I'équipement est adapté & une utilisation en présence de poussiére.

© Eaton MEDC Ltd 2017 05/17




Le certificat ATEX et |'étiquette du produit portent également le marquage suivant :

C€..

Ce marquage signifie que I'unité est conforme aux direcfives européennes pertinentes (94/9/CE dans le cas présent), et
précise la référence de I'organisme notifié ayant délivré 'attestation CE de type.

Les unités ATEX et [ECEx bénéficient également des homologations CEM suivantes

Perturbations conduites (CC) : EN61000-6-3:2007

Immunité aux champs rayonnés (CC et CA) : EN61000-6-2:2005 / IEC61000-4-3:2002
Transitoires électriques rapides/salves (CC et CA) : EN61000-6-2:2005 / IEC61000-4-4:2004
Immunité aux ondes de chocs (CC et CA) : EN61000-6-2:2005 / IEC61000-4-5:1995 + A1:2000

Creux, coupures bréves et variations de tension (CA) : EN61000-6-2:2005 / IEC61000-4-11:2004

05/17 © Eaton MEDC Ltd 2017




Deutsch

1.0 EINLEITUNG

Diese zertifizierten Blinklichter wurden firr den Einsatz in Umgebungen mit potenziell explosivem Gast und Staub
sowie fiir raue Umgebungen entwickelt. Die glasverstérkten Polyestergehduse eigenen sich fiir den Einsatz auf See
und an Land, wenn geringes Gewicht und Korrosionsbesténdigkeit erforderlich sind.

Das Blinklichtgehéuse besteht vollstéindig aus UV-stabilem, glasverstérktem Polyester. Edelstahlschrauben und
Montageklammern sind enthalten, um ein absolut korrosionsfreies Produkt zu gewdihrleisten.

Die Einheit kann nach Kundenvorgaben lackiert und mit Kennzeichnungen versehen werden.

2.0 INSTALLATION

Allgemeines

Bei Installation und Betrieb explosionsgeschiitzter Komponenten finden Sie Informationen zu den Anforderungen
fir Auswahl, Installation und Betrieb z. B. in Nordamerika in den IEE Wiring Regulations (Verdrahtungsrichtlinien
der IEE) und im ‘National Electrical Code’ (Sicherheitsstandard fir Elektroinstallationen in den USA). Méglicherweise
gelten weitere lokale und/oder nationale Bestimmungen.

Stellen Sie sicher, dass alle Muttern, Schrauben und Befestigungen gesichert sind.

Stellen Sie sicher, dass nur die richtigen oder zertifizierten Stopfen verwendet werden, um ungenutzte
Eingangspunkte zu verschlieBen und dass die NEMA/IP-Einstufung der Einheit erhalten bleibt. MEDC empfiehlt den
Einsatz eines Dichtmittels, wie z. B. HYLOMAR PL32, an den Gewinden der Durchfiihrungen und Stopfen, um die
IP-Einstufung der Einheit zu erhalten.

Die Einheit kann entweder direkt mit den auf der Rickseite des Gehduses eingelassenen Einsdtzen (Standard)
montiert. Sie kdnnen auch einen Riemen (optional) am Sockel anbringen und so eine optionale Montageposition
erzielen, wenn eine direkte Montage nicht méglich ist.

Der Gehéusesockel enthdlt zwei M5-Einséitze fir die direkte Montage.

Beachten Sie: Beriicksichtigen Sie bei der direkten Montage die folgende Formel zur Ermittlung der Léinge der
Befestigungsschraube:
Léinge der Schraube = Dicke der Montagefléiche + 10mm

Der optionale Riemen auf der Riickseite enthalt zwei & Montagedfnungen (8,5mm). Die Offnungen wurden fur
eine M8-Schraube oder einen Bolzen konzipiert.

MEDC empfiehlt die Verwendung von Edelstahlschrauben.
Kabelenden

ACHTUNG: Stellen Sie vor dem Abnehmen der Abdeckungseinheit sicher, dass der Energiefluss
durch die Einheit isoliert ist.

Lésen und entfernen Sie die sechs M5-Schrauben (4,0mm Sechskantschlissel), mit der die Abdeckung am Sockel fixiert
wird. Bewahren Sie die Schrauben an einem sicheren und zugénglichen Ort auf, da diese nicht unverlierbar sind.
Drehen Sie die Abdeckung leicht im und gegen den Uhrzeigersinn, und ziehen Sie sie dabei vom Sockel weg.
Entfernen Sie die Abdeckung, um Zugriff auf den Innenteil zu erlangen.

Die Terminierung der Kabel muss entsprechend der Anforderungen der jeweiligen Anwendung erfolgen. MEDC
empfiehlt die korrekte Identifizierung aller Kabel und Kerne. Informationen hierzu finden Sie im Schaltplan des Produkts.
Stellen Sie sicher, dass nur die richtig gelisteten oder zertifizierten Kabeldurchfuhrungen verwendet werden und
dass die Baugruppe korrekt verkleidet und geerdet ist.

Alle Kabeldurchfuhrungen mussen uber eine NEMA/IP-Einstufung verfugen, die der des Blinklichts entspricht und
in die Einheit integriert ist, sodass diese Einstufung erhalten bleibt.

Die inferne Erdungsklemme (sofern vorhanden) muss fir den Erdungsanschluss der Einheit verwendet werden.
Bringen Sie nach Abschluss der Terminierung die Abdeckung wieder vorsichtig am Sockel an, und vermeiden Sie
Schéden an den Kontakifléichen. Bringen Sie die sechs M5-Schrauben (4,0 mm A/F-Sechskantschlussel) in den
Offnungen der Abdeckung an, und ziehen Sie diese gleichmdfig fest. Stellen Sie beim Zusammensetzen sicher,
dass der O-Ring richtig an der Abdeckung sitzt. Stellen Sie sicher, dass nach dem Zusammensetzen der erforderliche
Maximalspalt von 0,2 mm zwischen Abdeckung und Sockel besteht.

© Eaton MEDC Ltd 2017 05/17




3.0 BETRIEB
Die Betriebsspannung der Einheit wird auf dem Typenschild angegeben. Die Einheit kann direkt mit Strom versorgt oder
tber ein Telefon-Klingelsignal (auf Bestellung) initiiert werden.

AUFBAU

2 BEFESTIGUNGSBOHRUNGEN
39041 39,041 28,5 + 1
OPTIONALER SCHUTZ

1|
|
|

200,042
179. 0+1

EINFUHRUNG
R

39.0%139. 01
@133, 042

6
K%{‘:j ]

b M5 X 10 +1
' MONTAGEBOHRUNGEN °

]
i
[
|

5.kl
33.0£1 20.0%1

137.0£2 BI6T.0+2
177.0£2
205. 52

4.0 WARTUNG

Die Einheit bentigt im Nutzungszeitraum kaum oder gar keine Wartung. GRP widersteht den meisten Séuren, Alkalilésungen
und Chemikalien und weist gegeniiber konzentrierten Scuren und Alkalilssungen eine eine hohere Widerstandsféahigkeit
auf, als die meisten Metallprodukte.

Sollte es aufgrund von Anlagenschéden, Unféllen etc. zu unnormalen oder ungewshnlichen Umgebungsbedingungen
kommen, wird eine Sichtpriifung empfohlen.

Muss die Einheit gereinigt werden, reinigen Sie nur die Auf3enseite mit einem feuchten Tuch, um elektrostatische Aufladung
zu vermeiden.

Der Austausch der Xenon-Réhre (siehe unten) kann durch kompetentes Personal vor Ort erfolgen. Weitere Reparaturen
erfordern die Einsendung der Einheit an MEDC oder an eine autorisierte Reparaturwerkstatt fiir Ex-Systeme.

Tritt ein Fehler auf, kann die Einheit von MEDC repariert werden. Alle Teile der Einheit sind austauschbar.

Wenn Sie eine gréfere Stiickzahl dieser Einheit erworben haben, wird empfohlen, auch Ersatzteile bereitzustellen. Be-
sprechen Sie Ihre Anforderungen mit den technischen Vertriebsmitarbeitern von MEDC.

Entfernen/Austauschen der Xenon-Réhre

ACHTUNG: Stellen Sie vor dem Abnehmen der Abdeckungseinheit sicher, dass der Energiefluss durch die Einheit
isoliert ist.

Lssen und entfernen Sie die sechs M5-Schrauben (4,0mm A/F-Sechskantschlissel). Bewahren Sie die Schrauben an

einem sicheren und zugéinglichen Ort auf, da diese nicht unverlierbar sind.

Drehen Sie die Abdeckung leicht im und gegen den Uhrzeigersinn, und ziehen Sie sie dabei vom Sockel weg. Entfernen
Sie die Abdeckung, um Zugriff auf den Innenteil zu erlangen.

Lssen und entfernen Sie die beiden M3-Muttern und die Unterlegscheiben, die die Platine an der Abdeckung halten.
Bewahren Sie diese an einem sicheren, zugéinglichen Ort auf.

Heben Sie die Elektronik von den Halterungen, um die Xenon-Réhre freizulegen. Entfernen Sie die alte Réhre, indem Sie
die Befestigung des Klemmenblocks [6sen. Nun kénnen Sie die Ersatzrshre einbauen (siehe Installationsanweisungen im
Lieferumfang der Xenon-Rshre).

Setzen Sie die Elektronikbaugruppe wieder auf die Halterungen auf, und befestigen Sie diese mit den beiden M3-Muttern
und den Unterlegscheiben. Stellen Sie beim Einbau sicher, dass der Haltegurt mit einer der Elektronikhalterungen ver-
bunden ist.

Bringen Sie nach Abschluss des Zusammenbaus die Abdeckung wieder vorsichtig am Sockel an, und vermeiden Sie
Schéden an den Kontakifléchen. Bringen Sie die sechs M5-Schrauben (4,0mm A/F-Sechskantschliissel) in den Offnungen
der Abdeckung an, und ziehen Sie diese gleichméaBig fest. Stellen Sie beim Zusammensetzen sicher, dass der O-Ring
richtig an der Abdeckung sitzt. Stellen Sie sicher, dass nach dem Zusammensetzen der erforderliche Maximalspalt von
0,2mm zwischen Abdeckung und Sockel besteht.

05/17 © Eaton MEDC Ltd 2017




5.0 ZERTIFIZIERUNG /GENEHMIGUNGEN

IECEx-Einheiten

Zertifiziert gemdif3 IEC60079-0, IEC60079-1 und IEC60079-31

Ex d-Einheit (IEC-Zertifizierungsnr. IECEx BAS 10.0101)

Ex d IIB Tx (Tamb.) Gb

Ex tb lIIC Tx (Tamb.) Db IP66/IP67

Gas T-Einstufung (Tx) | Staub T-Einstufung (Tx) | Umgebungstemperaturbereich (Tamb.)
T4 T105 °C (-55 °C bis +70 °C)
5 T90 °C (-55 °C bis +55°C)
T6 175 °C (-55 °C bis +40°C)

Das IECEx-Zertifikat und das Typenschild enthalten die Kennzeichnung zur IECEx-Schutzklasse.

Gb
Db

Gb steht fiir die Eignung in einem Oberfléichenbereich der Zone 1 bei Vorhandensein von Gas.
Db steht fiir die Eignung in einem Oberfléichenbereich der Zone 21 bei Vorhandensein von Staub.

ATEX-Einheiten

Zertifiziert gemaB EN60079-0, EN60079-1 und EN60079-31

Ex d-Einheit (ATEX-Zertifizierungsnr. BAS99ATEX2195)

Ex d IIB Tx (Tamb.) Gb

Ex tb IC Tx (Tamb.) Db IP66/IP67

Gas T-Einstufung (Tx) | Staub T-Einstufung (Tx) | Umgebungstemperaturbereich (Tamb.)
T4 T105 °C (-55 °C bis +70 °C)
T5 T90 °C (-55 °C bis +55°C)
T6 175 °C (-55 °C bis +40°C)

Das ATEX-Zertifikat und das Typenschild enthalten ATEX-Gruppe und Kategorie:

@IQGD

Hierbei gilt:

@ Steht fir die ATEX-Kompatibilitét
Il Steht fir die Eignung in Oberfléichenbranchen
2 Steht fir die Eignung in einem Bereich der Zone 1
G Steht fir die Eignung bei Vorhandensein von Gasen
D  Steht fir die Eignung bei Vorhandensein von Staub

© Eaton MEDC Ltd 2017

05/17




ATEX-Zertifikat und Typenschild enthalten auch folgende Informationen:

€.

Dies steht fir die Kompatibilitét mit den relevanten Europgischen Richtlinien, in diesem Fall 94/9/EC sowie fiir die Num-
mer der informierten Behdrde, die das EC-Prisfzertifikat ausstellt.

Die ATEX- und IECEx-Einheiten verfigen auflerdem iber die folgenden EMC-Genehmigungen:
Weitergeleitete Emissionen (DC) geméf3 EN61000-6-3:2007

Storfeldimmunitét (DC und AC) geméf3 EN61000-6-2:2005/1EC61000-4-3:2002

Elektrische schnelle Transienten/Bursts (DC und AC) geméf3 EN61000-6-2:2005/IEC61000-4-4:2004
Uberspannungsimmunitét (DC und AC) geméf3 ENé1000-6-2:2005/IEC61000-4-5:1995 + A1:2000

Abflle und Unterbrechungen (AC) gem&f3 EN61000-6-2:2005/IEC61000-4-11:2004

05/17 © Eaton MEDC Ltd 2017




Portugués brasileiro
1.0 INTRODUCAO

Estes sinalizadores certificados foram projetados para uso em gés potencialmente explosivo e atmosferas poeirentas e
condi¢des ambientais dsperas. Os invélucros de poliéster com vidro reforcado séo adequados para a utilizagdio maritima
ou ferrestre, onde séo requeridas caracteristicas de leveza combinadas com resisténcia & corrosdo.

A carcaga do sinalizador é fabricada completamente com um poliéster reforcado com vidro estével sob U.V. Os
pqrqfusos e o suporte de montagem de ago inox sdo incorporodos para garantir um produto totalmente isento de
corrosdo.

As unidades podem ser pintadas segundo as especificacdes do cliente e séio fornecidas com placas de identificaggo.

2.0 INSTALACAO
Geral

Ao instalar e utilizar equipamentos & prova de explosdo, é necessario consultar os requisitos para a selecdo, instalagdo e
funcionamento, tais como, por exemplo, as normas de cabeamento do IEE (Instituto Americano de Engenheiros
Eletricistas) e o ‘National Electrical Code’ (Cédigo Elétrico Nacional americano). Podem ser aplicaveis outros requisitos
nacionais e/ou locais.

Ceriifique-se de que todas as porcas, parafusos e elementos de fixagdo sejam cperfados corretfamente.

Certifique-se de que sejam utilizados exclusivamente tampdes obturadores corretos, enumerados ou certificados, para
vedar os pontos de entrada néo utilizados do prensa-cabos e que a classificagéio NEMA/IP da unidade seja mantida. A
MEDC recomenda a aplicagéio de um produto selante, como o HYLOMAR PL32, nas roscas de prensa-cabos e tampdes
obturadores, para manter a classificagéo IP da unidade.

A unidade pode ser montado diretamente utilizando os inserfos moldados na parte traseira da caixa (padrdo) ou é
possivel fixar uma correia traseira opcional na base do dispositivo para, desta forma, ter uma posicéo de montagem
opcional quando a montagem direta for considerada inadequada.

Existem 2 insercdes M5 externas na base da caixa para montagem direta.

Note que: para montagem direta, observe a seguinte formula para deferminar o comprimento do parafuso de
fixacdio exigido:
- Comprimento do parafuso = 10mm + Espessura da Superficie de Montagem

Existem 2 furos externos @8.5mm para montagem na correia fraseira. Esses furos foram projetados para aceitar
parafusos M8.

A MEDC recomenda a utilizagéo de parafusos de ago inox.

Terminagdo dos cabos

CUIDADO: Antes de remover a tampa para montagem, certifique-se de que a alimentagéo elétrica para a unidade esteja
isolada.

Desaperte e remova os é parafusos M5 (chave hexagonal de 4,0 mm) que fixam a tampa na base. Mantenha em um
local seguro e acessivel, pois eles ndio sdo cativos.

Gire delicadamente o conjunto da tampa no sentido horério e anti-horério enquanto puxa a mesma para fora da base.
Remova para ter acesso ao interior.

A terminagdo dos cabos deve estar em conformidade com as especificagdes referentes & aplicagdo em questdo. A MEDC
recomenda que todos os cabos e condutores sejam identificados corretamente. Consulte o esquema elétrico fornecido com
o produio.

Certifique-se de que sejam utilizados exclusivamente prensa-cabos corretos, enumerados ou certificados, e que o conjunto
fique blindado e aterrado corretamente.

Todos os prensa-cabos devem ter classificagiio NEMA/IP equivalente & da unidade e devem ficar integrados na unidade,
de forma a manter esta classificacdo.

O terminal de aterramento interno, onde instalado, deve ser utilizado para conexéo do aterramento do equipamento.

Ao concluir a terminagdo, recoloque cuidadosamente a tampa sobre a base, evitando danificar as superficies de
acoplamento. Recoloque os 6 parafusos M5 (chave hexagonal de 4,0mm A/F) nos furos presentes na tampa e aperte-os
uniformemente. Ceriifique-se de que a guarnicdo O-ring assente correfamente na tampa durante a remontagem.
Certifique-se de que a folga requerida méxima de 0,2 mm) seja mantida entre a tampa e a base depois de montada.

© Eaton MEDC Ltd 2017 05/17




3.0 FUNCIONAMENTO
A tenséio de funcionamento da unidade estd indicada na respectiva efiqueta. A unidade pode ser alimentada diretamente
ou iniciada afravés de um sinal de toque felefdnico se solicitado quando pedido.

DISPOSICAO GERAL
2FUROS DEFIXACAO
39,051 39,041 //_ﬂ&Sil
/ PROTEC/'\O OPCIONAL
R %/
o33
47 L. b 1 o ~1 ENTRADA.. | I
32 g / o v
| JL/_/
2M5 X 101 = L1 |
FUROS DE
MONTAGEM 5.0k
PIRETA ')l?'ogl J Lzo okl
137,622 B161,042
117,042
205,552

4.0 MANUTENCAO

Durante a sua vida otil, a unidade necessita de pouca ou nenhuma manutengéo. O poliéster reforcado com fibra de vidro
(GRP) resiste ao ataque da maioria dos écidos, bases e produtos quimicos em geral, sendo resistente a 4cidos e bases
concentrados, como a maior parte dos produtos metdlicos.

Todavia, recomenda-se uma inspegdo visual caso acontegam condiges ambientais anormais ou incomuns decorrentes de
danos na instalacdo ou acidentes, etc.

Se a unidade precisar de limpeza, limpe apenas a parte externa utilizando um pano Gmido para evitar o acimulo de
cargas eletrostdticas. A substituicdo do tubo de xendnio (ver abaixo) pode ser realizada por pessoal competente no local.
Outros reparos podem ser executados enviando a unidade & MEDC ou por um técnico autorizado na reparagdo de
equipamentos Ex.

Se ocorrer uma falha da unidade, esta poderé ser reparada pela MEDC. Todas as pecas da unidade séio substituiveis.

Se tiver adquirido uma quantidade significativa de unidades, recomendamos que também tenha as pegas de reposicéo
disponiveis. Entre em contato com os Engenheiros de Vendas Técnicas da MEDC para discutir com eles as suas
necessidades.

Remocdo / substituicdo do tubo de xenénio

CUIDADO: Antes de remover a tampa para montagem, certifique-se de que a alimentacdo elétrica para a unidade esteja
isolada.

Desparafuse e remova os 6 parafusos M5 (Chave hexagonal A/F 4,00 mm). Mantenha em um local seguro e acessivel,
pois eles ndio sdo cativos.

Gire delicadamente o conjunto da tampa no sentido hordrio e anti-hordrio enquanto puxa a mesma para fora da base.
Remova para ter acesso ao interior.

Desparafuse e remova as duas porcas M3 e arruelas que prendem a placa de circuito nos pilares da tampa. Mantenha em
um local seguro e acessivel.

Levante o conjunto eletrdnico para fora dos pilares de suporte, expondo assim o tubo de xendnio. Remova o tubo antigo
desparafusando os prendedores do bloco do terminal. A substituicéio do tubo de xendnio poderd agora ser instalada
(consulte a folga de instalagdio fornecida com o tubo de substituigéio)

Reposicione o conjunto eletrdnico nos pilares de suporte e prenda utilizando as duas porcas M3 e arruelas. Certifique-se
de que a correia de refengéio estd instalada em um dos pilares de montagem do conijunto eletrénico durante a
remontagem.

Recoloque cuidadosamente a tampa sobre a base, evitando danificar as superficies de acoplamento. Recoloque os 6
parafusos M5 (chave hexagonal de 4,0mm A/F) nos furos presentes na tampa e aperte-os uniformemente. Certifique-se
de que a guarnicdo O-ring assente corretamente na tampa durante @ remontagem. Ceriifique-se de que a Fo|gq requeridq
maxima de 0,2 mm) seja mantida entre a tampa e a base depois de montada.

05/17 © Eaton MEDC Ltd 2017




5.0 CERTIFICACAO/APPROVACOES

Unidades INMETRO
Certificado No.
Modelo

Marcagéo

Normas Aplicéveis

Programa de certificagdio ou Portaria

UL-BR 15.0945

XB11

Ex d IIB Tx Gb (Tamb.)

Ex tb IlIC Tx Db (Tamb.) IP66/IP67

ABNT NBR IEC 60079-0:2008 + Errata 1:2011
ABNT NBR IEC 60079-1:2009 + Errata 1:2011
ABNT NBR [EC 60079-31: 2011

Portaria no. 179, de 18 de maio de 2010 do INMETRO

Classificagéo T para gas (Tx) Classificagdio T para pé (Tx) Intervalo de temperatura ambiente (Tamb.)
T4 T105°C (-55°C a +70°C)
T5 T90°C (-55°C a +55°C)
Té T75°C (-55°C a +40°C)

Unidades IECEx
Certificadas segundo IEC60079-0, IEC60079-1 e IEC60079-31
Unidade Ex d (N2 de certificacdo IEC IECEx BAS 10,0101)

Ex d IIB Tx (Tamb.) Gb
Ex tb lIC Tx (Tamb.) Db IP66/IP67

Classificacdo Classificacdo de Faixa de temperatura
T4 T105°C (de -55°C a +70°C)
T5 T90°C (de -55°C a +55°C)
T6 T75°C (de -55°C a +40°C)

O certificado IECEx e a efiqueta de produto contém a marcagdo do nivel de protecéo IECEx do
equipamento

Gb
Db

Onde Gb significa adequagdo para uso em éreas de industrias de superficie de Zona 1 na presenga de gases.
Onde Db significa adequagéo para uso em dreas de indUstrias de superficie de Zona 21 na presenca de poeira.

Unidades ATEX
Certificadas segundo EN60079-0, EN60079-1 e EN60079-31
Unidade ex de (certificacdo ATEX No. BASP9ATEX2195)

Ex d IIB Tx (Tamb.) Gb
Ex tb llIC Tx (Tamb.) Db IP66/IP67

© Eaton MEDC Ltd 2017 05/17




Classificacéo Classificagdio de  |Faixa de temperatura ambiente
T4 T105°C (de -55°C a +70°C)
5 T90°C (de -55°C a +55°C)
T6 T75°C (de -55°C a +40°C)

O certificado ATEX e a etiqueta de produto contém a marcagdio do grupo e da categoria
ATEX:

@IIZGD

Onde:

@Significa a conformidade com as normas ATEX

Il Significa adequagdo para uso em indUstrias de superficie
2 Significa adequagdo para uso em dreas de Zona 1

G Significa adequagdio para uso na presenga de gases

D Significa adequagéo para uso na presenca de poeira

O certificado ATEX e a etiqueta de produto também contém a seguinte marcagéo:

(€.

Significa que a unidade esté em conformidade com as direfivas europeias pertinentes, neste caso a Diretiva 94/9/CE,
juntamente com o nGmero do organismo notificado que emitiu o certificado de exame CE de tipo.

As unidades ATEX e IECEx também possuem as seguintes aprovagdes EMC

Emissdes conduzidas (DC) para ENé1000-6-3:2007

Imunidade a Campo Irradiado (DC e AC) a EN61000-6-2:2005 / IEC61000-4-3:2002

Primeiros Transientes/Surtos Elétricos Rapidos (DC e AC) a EN61000-6-2:2005 / IEC61000-4-4:2004
Imunidade a surtos (DC e AC) a ENé1000-6-2:2005 / IEC61000-4-5:1995 + A1:2000

Subidas e interrupgdes (AC) para EN61000-6-2:2005 / IEC61000-4-11:2004

05/17 © Eaton MEDC Ltd 2017




Pycckum

1.0 BREAEEHVE

JlaHHble CepTI/Id)VILLMpOBaHHbIe I'Ip06J'|eCKOBbIe MafAKu npeaHa3HavyeHbl 414 NCNoJ1Ib30BaHUA B MNOTEHLUMAJ/IbHO
B3PbIBOOMACHbIX MAa30BbIX U MbIJIEBbLIX CpefaxX U CYypOBbIX YC/TOBUAX Opr)KalOLIJ,eVI cpenbl. KOpFIyC n3
APMUPOBAHHOIO CTeK/oNNaCTUKa NpurogeH Ansa NCnosib30BaHUA Kak B MOpPe, TaK U Ha Cylle, B yCN10BUAX,
raoe Tpe6yeTcs| Manblii BEC B COYETAHUM C yCTOVI‘-II/IBOCTbIO K KOppo3uu.

Kopnyc npo6s1eckoBOro Maska NoaHOCTbI0 M3rOTOBMEHbI U3 AQPMUPOBAHHOIO CTEKIONIACTMKA, YCTOWYUBOIO
K ynbTpadroneToBOMy M3Ny4eHnI0. BUHTbI U3 HEPXKABEIOLLEN CTAIN M MOHTXKHbIA KPOHLUTENH BCTPOEHDI B
KOPMyC, 4TO MO3BOAET NONHOCTbIO M36exaTb KOPPO3MU.

yCTpOﬁCTBa MoryT 6bITb OKpalleHbl B COOTBETCTBUMU C Tpe6OBaHVI$IMVI K/AMEHTA U MNOCTABNATLCA C TabanyKamm
TeXHNYECKUX AaHHbIX.

2.0 YCTAHOBKA

[naBHbI

Mpu yCcTaHOBKE M 3KCMayaTaumuy B3pblBO3aWwmiLeHHOro 060pyA0BaHNa HEO6X0AMMO C/le40BaTh
TpeboBaHMAM MO BbIOGOPY, yCTAaHOBKE M IKCM/yaTaLLMK, U3MTOXKEHHBIM, HanpuMep, B AoKkyMeHTax «IEE Wiring
Regulations» (Mpasunax BbinonHeHus anekTponpoBoskm IEE) u «National Electrical Code» (HauuoHanbHom ceoae
3aKoHOB U cTaHaapTos CLUA no anexkTpoTexHuke) B CesepHoil AMepuke. MoryT npuUMeHSTbCA
LOMOAHUTESNIbHbIE HALMOHANbHbIE U/ 1N MecTHble TpeboBaHMs.

Y66D.MT€CI:, 4YTO BCe ra|7n<|/|, 60nTbl U Apyrune KpenexHble I'IpMCI'IOCO6J1€HMﬂ HaAeXHO 3aKpenaeHbl N 3aTAHYTbI.

Y6eanTech, YTO UCMOMb3YIOTCA TONbKO YKa3aHHble B COOTBETCTBYIOLLEM CMUCKE UAN CEPTUGULMPOBAHHbIE
3arNyWKN A8 3aKPbIBAHWA HEMCMOb3yeMbiX KabenbHbIX TOYEeK BX0AA, & TAKXKe MPOBEPUTb COOTBETCTBYET /N
yCTponcTBO cTenexm 3awmnTsl IP/NEMA, ykazaHHO B ero NacnopTHLIX AaHHbIX. Komnanus MEDC
peKoMeHAyeT HAaHOCUTb Ha pe3bby 1 3arnywWwKn KabenbHbiX BBOAOB repmeTnk Tuna HYLOMAR PL32, uTo6bi
obecneynTb COOTBETCTBIE YCTPOMCTBA 3aABIEHHOM CTeNeHM 3awunThbl IP.

YCTPOMCTBO MOXHO 3aKPenuTb HENOCPeACTBEHHO, UCMOJb3Ys BCTABKM, MPEAYCMOTPEHHbIE B HUXKHEN 4acTU
Kopryca (cTaHAapT), v C NOMOLLbIO 33 HEN NAAHKM (LONOAHWUTENBHO), KOTOPAs KPENUTCA K OCHOBAHMIO
YyCTPOMNCTBA, obecneunsas AOMNOAHUTENIbHOE KPEMeXHOE MOJIOXKEHWE, €C/IN BbINOJIHEHWE HEMOCPEACTBEHHOMO
MOHTa)a npobnemaTunyHo.

[lns HeNnocpeACTBEHHOrO MOHTaXa B OCHOBaHMM KOpMyca NpeaycMoTpeHbl ABe BCTaBku M5,

Obpaliaem Bale BHUMAHWE: NPY HEMOCPEACTBEHHOM MOHTAXe C/lelyeT NPUAEPXKMBATLCA CIEAYIOLLEN
dhopmynbl Ans onpeseneHns HEO6X0AMMON ANUHbBI KPEMNEXHOr0 BUHTA: - AJIMHA BUHTA = TONILLMHA

KpenexHon noBepxHocTn + 10 Mm

B nononHuTenbHOM 3aAHeN NaaHke npeAycMOTPeHbl 4Ba MOHTaXHbIX OTBEPCTUA AnameTpom 8,5 MM.
OTBepPCTUA paccunTaHbl Ha MCMOJIb30BaHUE B HUX BUHTA unu bonTa ¢ pe3bboit M8.

KomnaHus MEDC pekoMeHAyeT nosib30BaThCsl BUHTAMU U3 HEPKaBEIoLLEen CTau.

KoHueBas 3agenka kabenen

BHUMAHME: MNepea CHATUEM KPbILLKU y6eauTeCh, YTO YCTPOMCTBO U30/IMPOBAHO OT 3/IEKTPUUYECKON CeTU.

BbIKPYTWUTb U BbIHYTb 6 BUHTOB M5 (lecTurpaHHbiii Kty 4,0 MM), KOTOPbIMU KPbILLKA KPENUTCS K OCHOBAHMIO.
XpaHuTe BUHTbI B 6€30MaCHOM U N1erko40CTYMHOM MecTe, T.K. OHM He 3allulleHbl OT BbiNaeHus.

Cnerka npokpy4nBanTe KpbILLKY MO YaCOBOW CTpesike n 06paTHO, OAHOBPEMEHHO CHMMas ee C OCHOBAHMUA.
CHMMUTE KPbILWKY, YTOObI NOAYYNTb AOCTYN K BHYTPEHHEN YacTy.

KoHLeBas 3asenka kabens A0MmKHA O6bITb BbINOMHEHA B COOTBETCTBUM C TPeBOBAHWUAMU, YCTAHOBNEHHbIMU ANS

© Eaton MEDC Ltd 2017 05/17




KOHKpeTHOoro cnocoba npumeHeHus. Komnanus MEDC pekomeHayeT obecrneynTs NONHYO WAeHTUDUKALUIO
BCeX Kabenemn n xun. CM. cxemy coeauHEHU, MOCTABASEMYIO B KOMMJIeKTe C U3Aenvem.

y68ﬂ.V|Ter, YTO UCNOJIb3YHOTCA TOJIbKO YKa3aHHbIE B COOTBETCTBYHOLW,EM CNUCKE NN CEpTVICbVILlI/IpOBaHHbIe
KabenibHble BBOAbI, ¥ YTO YCTPOMCTBO B COOpe 3aKpbITO M HaASlexalmMm 06pa3omM 3a3emMaeHo.

Bce KabenbHble CaNbHUKU AO/KHBI UMETb cTeneHb 3awmTsl NEMA/IP, 3KBUBaNeHTHYIO CTeNeHu 3aLuTs
YCTPOWCTBA, U AOMKHBI 6bITh BCTPOEHbI B YCTPOWCTBO TaknM 06pa3oM, 4Tobbl obecneunsanocs cobnoaeHve
[AHHOW CTeneHu 3aUinThl.

,D,ﬂﬂ 3a3emMJieHunsa o6opy,u,03ava O0/DKHA NCMOJIb30BATbCA BHYTPEHHAA K/1eMMa 3a3eM/ieHnsa, eCin TakoBas
npeAycMoTpeHa.

Mo 3aBeplueHNM KOHLLEBOW 3a4e/KN Kabenell akkypaTHO YCTaHOBWTE KPbILLIKY HAa OCHOBAHUE, YTObbI He
NoBpeANTb CONpAraeMble MOBEPXHOCTU. YCTaHOBUTe 6 BUHTOB M5 (wecTurpanHbii kitou 4,0 mm A/F)
06paTHO B OTBEPCTUS B KPbILLKE U PABHOMEPHO 3aTAHUTE. YbeauTech, 4To B MpoLLecce NOBTOPHON CH0pKM
KOJbLLEBOE YMJIOTHEHME KPbILWKW YCTAHOBEHO NPaBubHO. YbeanTech, 4To npu cbopke MexAy KpbILLKOW 1
OCHOBaHWeM cobsitofieH 3a30p He 6onee 0,2 MM.

3.0 SKCIJIYATALNA

Pabouee HanpsxeHUe yka3zaHo Ha Tabnnuke Ha yCcTpouncTee. MuTaHme MOXET NOAABATLCA HA YCTPOWUCTBO
HenocpeACTBEHHO, UM MOAAYA MUTAHMS MOXET aKTUBUPOBATLCS NMOCPEACTBOM TeiehOHHOMO CUMHANA, ec/n
3T0 6bI710 YKa3aHo Npu ohopMAeHUN 3aKasa.

OBLUWI BUA, YCTPONCTBA

2 KPEMEXHbIX
OTBEPCTUA
39.0¢1 39,0k 1 8.5+ 1
: — JAOMNONHUTENBHAA
; BAUWTA
— PR
[
o 3 32 BBOA .| BBOA
Z e ,_@_A, et B ® @ o
S 1 S/
_ ‘ jund
e I e
b — ==
L 2 OTBEPCTUA ANA
HEMOCPEACTBEHHOIO - szl |
MOHTAXA M5 X 10 +1 =53 (] ‘J L?D (=3
137,02 BI67, 042
177,042
208, 52

4.0 OBCJTY XUBAHUE

JlaHHOe yCTPONCTBO B TeYeHME CBOErO CPOKA C/YXObl MPAKTUYECKU HE TpebyeT TeXobCyKnBaHUS.
ApPMVPOBAHHbIN CTEKNONNACTUK YCTONYNB K BO34ENCTBUIO BONbLIMHCTBA KUCIOT, LWLENoYel U XMMUKATOB, 1
obnapaeT Takom xe YyCTOMYMBOCTbIO K KOHLLEHTPUPOBAHHBIM KNC/IOTaM U Lenoyam, Kak 60NbLNHCTBO
MeTa/IMYeCcKUX U3penui.

OZHaKO NPV BO3HUKHOBEHWUM aHOMA/IbHbIX UM HEOBbIYHBIX COCTOAHUI OKPYXAIOLLEN Cpeabl B CBS3U C
NPOW3BOACTBEHHOW aBapuei UIn Ype3BblYalHbIM MPOUCLIECTBUEM U T. N. PEKOMEH/YeTCA MPOBOAUTD
BU3YyasibHbIVi OCMOTP.

Ecnu TpebyeTcsa 0UNCTUTL YCTPOWCTBO, TO BbIMOMHAETCA YNCTKA TOTLKO HAPYXKHBIX MOBEPXHOCTEN BNAXHOW
TKaHbO, YTOBbI UCKOUYNTL HAKAMIMBAHME 3/1EKTPOCTATUYECKOrO 3apAAa. 3aMeHy KCEHOHOBOW TPY6KM (CM.
HUXE) MOXeT NPOBOAUTL MECTHbIN MEePCOHAN, UMEeILLMI Haanexallyo kBanudukaumio. Npoyne peMoHTHbIe
paboTbl A,0MKHbI BbIMONHATLCA KOMMETEHTHBIM CMeLManMcToM No PeMOHTY 060pyA0BaHNSA C KNaccoM
3awunTel Ex, nnn ycrponcteo Heobxoamnmo oTnpasutb komnaHun MEDC.

B cnyyae oTkasa yCTpOMCTBO MOXHO OTMPABUTb HA PEMOHT B KoMnaHuio MEDC. Bce peTtanu ycTponcTea

05/17 © Eaton MEDC Ltd 2017




MOryT 6bITb 3aMeHeHbl.

Ecnn npmo6peTeHo 3HAYUTE/IbHOE KONINYeCTBO yCTpOVICTB, TO TaKXe peKoOMeHAYyeTCA NOoKynaTb 3anacHble
yactu. Ceoun KOHKpPETHbIE TpE6OBaHI/Iﬂ HeO6X0,CLI/IMO 06Cy,ClI/ITI> C UHXXeHepaMK oTAeNna npoAaaXX KoMnaHuu
MEDC.

MN3BneuyeHune / 3ameHa KCEHOHOBOW TPY6KU
BHUMAHMUE: Mepepn, CHATUEM KPbILLKK Y6eaUTeCh, YTO YCTPOICTBO M30JIMPOBAHO OT /IEKTPUYECKON CETU.

OTKpyTWUTe 1 n3BneknTe 6 BUHTOB M5 (wecTurpanHeiin katoy 4,0 mm A/F). XpaHnTe BUHTBI B 6@30MNacHOM 1
NEerkoAOCTYMHOM MeCTe, T.K. OHW He 3aLLMLLEHbI OT BbiNALeHNS.

Cnerka npoKpy4YmnBanTe KpbILKY MO 4aCOBOW CTpesike U 06paTHO, OLHOBPEMEHHO CHUMAs €€ C OCHOBAaHMA.
CHUMUTE KPbILLKY, YTOBbI MOMYYNTb AOCTYN K BHYTPEHHEW YacTy.

OTKpYTWUTE 1 CHUMUTE 2 raky 1 wanbsl M3, rKcupytoLme NeyaTHyo NaaTy Ha HOXKAxX KPbILWKK. XpaHuTe
B 6€30MacHOM 1 IerKOA,0CTYNHOM MecTe.

CHUMUTE 3N1eKTPOHHBIN 60K C HOXEK, OTKPbIB LOCTYN K KCEHOHOBOW TpybKe. M3BneknTe cTapyto TpybKy,
OTKPYTUB (hUKCATOPbI KNEMMHOMN KONOAKW. [ocne 3TOro MoOXHO YyCTaHOBUTb HOBYIO TPYBKY (CM.
MNHCTPYKLMIO MO YCTAHOBKE KCEHOHOBOW TPYOKM, NOCTABAAEMYIO B KOMMJIEKTE C 3amMacHbIMK TpybKamm)
YCTaHOBUTE 3NEKTPOHHbI BNOK HA OMOPHbIE HOXKW U 3aUKCUPYINTE C MOMOLLbIO ABYX FaeKk 1 wanbd M3.
Y6enmTech, YTO NpU NOBTOPHON COOPKE YAEPXKUBAIOLLNI PEMELIOK NPUCOeANHEH K OAHON U3 KPeneXHbIX
HOXeK 31eKTPOHHOro 6/10Ka.

AKKYpaTHO YCTAHOBMTE KPbILLKY Ha OCHOBaHWE, YTOObl He MOBPEANTb COMpPAraeMble MOBEPXHOCTH.
YcTaHoBUTe 6 BUHTOB M5 (WwecTurpaHHbliin kntoy 4,0 mm A/F) 06paTHO B OTBEPCTUS B KPbILLKE W PABHOMEPHO
3aTAHWTe. YbeamuTech, 4To B NpoLiecce NOBTOPHON COOPKM KOMbLLEBOE YMIOTHEHWE KPBILWIKW YCTAHOBIEHO
NpaBubHO. Y6eanTech, YTo nNpu cbopke MeXAY KPbILLKOW U OCHOBaHMEM cobntoaeH 3a30p He bonee 0,2 MM.

5.0 CETPUOUKALINA/PA3PELUNTENIbHAA IOKYMEHTALIMA
YcTpoiicTea ¢ ceptudukaumnen IECEx

CooTBeTcTBYeT TpebosaHuam IEC60079-0, IEC60079-1 n IEC60079-31
YcrponcTeo Ex d (Ceptudmkat IEC No. IECEx BAS 10.0101) Ex d IIB Tx (Tokp.) Gb
x tb IC Tx (Tokp.) Db IP66/1P67

Temnepartypa Temnepartypa /lnana3oH Temneparypbl
camMoBoOCMlaMeHeHus | caMoBOCMIAMeHeHus OKpyXatoLLen cpeabl
ans rasa (Tx) ans nouin (Tx) (Tokp.)
T4 T105°C (-55°C ... +70°C)
5 T90°C (-55°C ... +55°C)
T6 T75°C (-55°C ... +40°C)

B cepTudukate IECEx 1 Ha nacnopTHOW Tabnuuke U3aenns yKasblBAe€TCs YPOBEHb 3alUThl 060pYyA0BaHUS
cornacHo IECEx

Gbn
Db

O6o3HaueHune Gb yKa3blBaeT Ha NPUIrOAHOCTb A1 MCMONb30BAHMA B MPOMbILWIEHHbIX 30HaX KaTteropun 1 ¢

npucyTcTeueM rasos. O6o3HaueHume Db ykasbiBaeT Ha NPUFOAHOCTb A1 UCMO/b30BAHNS B MPOMbILIIEHHbIX
30Hax KaTeropuu 21 ¢ IPUCYTCTBMEM MbUIN.

© Eaton MEDC Ltd 2017 05/17




YcrpoiicTtBa ¢ cepTudukaumen ATEX

CooteeTcteyeT EN60079-0, EN60079-1 1 EN60079-31 YcTpoiictso Ex d (CepTudmkat ATEX No.
BAS99ATEX2195)

Ex d IIC Tx (Tokp.) Gb

Ex tb IC Tx (Tokp.) Db IP66/1P67

Temnepatypa Temnepatypa /lnanasoH Temnepartypbl
CaMOBOCM/IAMeHeHUs | camoBOCMIaMeHEeHMs | OKpyxaloulen cpeabl
ans rasa (Tx) ana noinn (Tx) (Tokp.)
T4 T105°C (-55°C ... +70°C)
T5 T90°C (-55°C ... +55°C)
T6 T75°C (-55°C ... +40°C)

B cepTudukate ATEX 1 Ha nacnopTHOW Tabnunuke n3genus ykasbiBaeTcsa rpynna u kateropums ATEX:

112 GD

& @

O3HayaeT cOOTBeTCTBME TpeboBaHMAM cTaHaapTa ATEX

O3HayaeT NPUroAHOCTb AJIf HA3eMHOIr0 NPUMeHeHUs

O3HayaeT NpUroAHOCTb ASIA NPUMEHeHNs B 30HaxX KaTeropum 1
O3HayaeT NpUroHOCTb AJIA UCMONb30BAHWA NPW NPUCYTCTBUMN ra3oB
O3HayaeT NPUroAHOCTb AJIS UCMOJb30BAHWSA NPU NMPUCYTCTBUM MbIIN

€.

DTOT 3HAK YKa3bIBAET, YTO YCTPOWCTBO OTBEYAET TPeboBaHMSAM COOTBETCTBYIOLLNX €BPONENCKUX AUPEKTUB,
B AaHHOM cnyyae 94/9/EC; 3Ta MapKMpOBKa COAEPKUT HOMeP HOTUGHULMPOBAHHOIO OPraHa, BblAABLIEro
cepTudmkaT cooTBeTcTBUA TpeboBaHnsM HopMm EC Tunoeoro obpasua.

oSN

B ceptudmkare ATEX 1 Ha nacnopTHOM Tabauuke n3aenus MeeTcs Cieaylolwas MapKUpoBKa:

Yctponctea ATEX n [ECEx Takxke npownu cnegytouyio ceptudukaumio EMC
KoHaykTueHoe usnyyerue (Moct. Tok) cornacHo EN61000-6-3:2007

YCTOMYMBOCTb K PAZAMOYACTOTHOMY 3/1IeKTPOMarHMTHOMY nosto (MocT u nep. Tok) cornacHo EN61000-6-
2:2005 / IEC61000-4-3:2002

YCTOMYMBOCTb K BLICTPbIM 3N1EKTPUYECKUM NEPEXOAHbIM NpoLieccam unu Bcnaeckam (Moct v nep. Tok)
cornacHo EN61000-6-2:2005 / IEC61000-4-4:2004

YCTONYMBOCT K AMHAMUYECKUM U3MEHEHMAM HanpsxeHus (MocT u nep. Tok) cornacHo EN61000-6-2:2005 /
IEC61000-4-5:1995 + A1:2000

YCTOMYMBOCTL K MpoOBanam v npepbisaHnaM HanpsxeHuns (Mep. Tok) cornacHo EN61000-6-2:2005 /
IEC61000-4-11:2004

05/17 © Eaton MEDC Ltd 2017




© Eaton MEDC Ltd 2017 05/17




Eaton MEDC Ltd, Unit B, Sutton Parkway, Oddicroft Lane,

Sutton in Ashfield, United Kingdom NG17 5FB

Tel: +44 (0)1623 444444 Fax: +44 (0)1623 444531

Email: MEDCSales@Eaton.com  MEDCOrders@Eaton.com MEDC Stock No:
Web: www.medc.com TM135-ISS K

© Eaton MEDC Ltd 2017

05/17




 
 
    
   HistoryItem_V1
   StepAndRepeat
        
     Trim unused space from sheets: no
     Allow pages to be scaled: no
     Margins and crop marks: none
     Sheet size: 5.827 x 8.268 inches / 148.0 x 210.0 mm
     Sheet orientation: tall
     Layout: rows 0 down, columns 0 across
     Align: centre
      

        
     0.0000
     8.5039
     22.6772
     0
     Corners
     0.2835
     ToFit
     0
     0
     0.7070
     0
     0 
     1
     0.0000
     0
            
       D:20170508164305
       595.2756
       a5
       Blank
       419.5276
          

     Tall
     1459
     100
    
    
     0.0000
     C
     0
            
       CurrentAVDoc
          

     0.0000
     0
     2
     0
     0
     0 
      

        
     QITE_QuiteImposingPlus2
     Quite Imposing Plus 2.9b
     Quite Imposing Plus 2
     1
      

   1
  

 HistoryList_V1
 qi2base





